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La Institució Alfons el Magnànim radiografía la realidad actual con el libro Aproximacions a l’esperit del temps 

· La editorial de la Diputació de València publica este volumen que coordina el ensayista y economista Gustau Muñoz y que recoge las reflexiones de once prestigiosos autores


Martes 16 de enero de 2024.- La Institució Alfons el Magnànim-Centre Valencià d’Estudis i d’Investigació publica el volumen colectivo Aproximacions a l’esperit del temps, coordinado por el ensayista y economista Gustau Muñoz, el número 43 de la colección «Pensament i Societat», que dirige el mismo Muñoz.

El libro que publica la editorial de la Diputació de València reúne las reflexiones de once autores de reconocida solvencia en el panorama de la docencia y la investigación académica, con el objetivo de conseguir una radiografía de los problemas actuales más candentes que ayuden a la reflexión, a pensar el mundo y a crear opinión.

La aportación toma en consideración un abanico de temas altamente significativos, como es el caso de la fuerza de la democracia, la crisis ecológica, el nuevo papel de Europa en el mundo, la política en las sociedades actuales, la economía y la crisis de la globalización, el sentido del nuevo siglo, la revolución feminista, las culturas nacionales, la teoría crítica, la problemática del arte y el papel del pensamiento en el mundo de hoy. Un conjunto de cuestiones capitales sobre las cuales –sin duda– hay que reflexionar.

Los autores

Además del economista, ensayista, editor y actual codirector de L'Espill, Gustau Muñoz, el libro está escrito por la doctora en Ciencia Política, Anna I. López; el profesor de Filosofía en la Universitat Autònoma de Barcelona, Jordi Riba; el catedrático de Sociología de la Universitat de València, Ernest Garcia; el catedrático de Geografía Humana de la Universitat de València, Joan Romero; el profesor de Derecho Constitucional de la Universidad de Alicante, Manuel Alcaraz; el catedrático de Economía Aplicada de la Universitat de València, Ernest Reig; la profesora del Departamento de Sociología y Antropología Social de la Universitat de València, Sandra Obiol; el profesor del Departamento de Historia Moderna y Contemporánea de la Universitat de València, Ferran Archilés; la profesora del Departamento de Historia del Arte de la Universitat de València, Raquel Baixauli; y el catedrático de Filosofía de la Universitat de València, Tobies Grimaltos.



































La Institució Alfons el Magnànim radiografia la realitat actual amb el llibre Aproximacions a l’esperit del temps

· L'editorial de la Diputació de València publica este volum que coordina l'assagista i economista Gustau Muñoz i que recull les reflexions d'onze prestigiosos autors


Dimarts 16 de enero de 2024.- La Institució Alfons el Magnànim-Centre Valencià d’Estudis i d’Investigació publica el volum col·lectiu Aproximacions a l’esperit del temps, coordinat per l'assagista i economista Gustau Muñoz, el número 43 de la col·lecció «Pensament i Societat», que dirigix el mateix Muñoz.

El llibre que publica l'editorial de la Diputació de València reunix les reflexions d'onze autors de reconeguda solvència en el panorama de la docència i la investigació acadèmica, amb l'objectiu d'aconseguir una radiografia dels problemes actuals més candents que ajuden la reflexió, a pensar el món i a crear opinió.

L'aportació pren en consideració un ventall de temes altament significatius, com és el cas de la força de la democràcia, la crisi ecològica, el nou paper d'Europa en el món, la política en les societats actuals, l'economia i la crisi de la globalització, el sentit del nou segle, la revolució feminista, les cultures nacionals, la teoria crítica, la problemàtica de l'art i el paper del pensament en el món de hui. Un conjunt de qüestions capitals sobre les quals –sens dubte– cal reflexionar.

Els autors

A més de l'economista, assagista, editor i actual codirector de L'Espill, Gustau Muñoz, el llibre està escrit per la doctora en Ciència Política, Anna I. López; el professor de Filosofia a la Universitat Autònoma de Barcelona, Jordi Riba; el catedràtic de Sociologia de la Universitat de València, Ernest Garcia; el catedràtic de Geografia Humana de la Universitat de València, Joan Romero; el professor de Dret Constitucional de la Universitat d'Alacant, Manuel Alcaraz; el catedràtic d'Economia Aplicada de la Universitat de València, Ernest Reig; la professora del Departament de Sociologia i Antropologia Social de la Universitat de València, Sandra Obiol; el professor del Departament d'Història Moderna i Contemporània de la Universitat de València, Ferran Archilés; la professora del Departament d'Història de l'Art de la Universitat de València, Raquel Baixauli; i el catedràtic de Filosofia de la Universitat de València, Tobies Grimaltos.
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